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Ata da Sétima Reunião do Comitê de Investimento do Instituto de Previdência Social do Município de 

Navegantes – NAVEGANTESPREV do ano de 2016, realizada no dia 04 de Julho de 2016. 

 

 

No dia 04 de julho de 2016, às 17h40min foi realizada na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social do 

Município de Navegantes – NAVEGANTESPREV, localizado na Avenida Conselheiro João Gaya, 295, sala 02, a 

sétima reunião do Comitê de Investimento em 2016, que contou com a presença do Senhor Jan Ullrich, diretor 

presidente do NAVEGANTESPREV, do senhor Arilson Luiz Moraes, representante do executivo, do Senhor 

Leonardo Silva Vianna, presidente do Conselho de Administração do senhor Vilsemar Olímpio Duarte, 

representante da Câmara de Vereadores, da Alessandra Cristina Hoehn, Assessora Financeira e presidente deste 

Comitê de Investimentos, do Sr. Rafael Castro, Técnico Administrativo Financeiro da Autarquia. Primeiramente, 

contamos com a participação especial na reunião do Comitê de Investimentos do presidente do Conselho Fiscal, 

Sr. Roberto Miguel Celezinski e o novo membro do Conselho Fiscal, que irá substituir a Sra. Gilça Onélia de 

Jesus, o Sr. Paulo Tarsso de Toledo dos Santos para acompanhar e conhecer o funcionamento deste órgão 

deliberativo. Em seguida passamos para a pauta do dia com a presidente colocando a ata do dia 09/05/16 

alterada para assinatura e da última reunião (06/06/2016) encaminhada através de e-mail, já aprovada para 

assinatura. Foram apresentados os relatórios financeiros de junho/16, o relatório da carteira de investimentos 

de junho/16, a arrecadação e benefícios pagos desde o início do Instituto da carteira de investimentos do 

NAVEGANTESPREV para análise e atualização quanto às aplicações dos recursos previdenciários. O mês de 

junho/16 melhorou muito com relação ao mês de maio/16 e manteve-se dentro da média anual de 

rentabilidade. Fechamos o mês com rentabilidade positiva de 1,36%, com um montante financeiro de R$ 

943.370,40, favorecido pela melhora nos fundos de renda fixa e pelos fundos de renda variável. Estes últimos 

vêm sendo favorecidos pelo bom desempenho do Ibovespa que somente em junho/16 teve alta de 6,30% e no 

ano já atinge o percentual de 18,80%, muito bom para um ano de muita instabilidade, dando mostra de 

recuperação de muitos ativos negociados na Bovespa. Analisando a carteira de investimentos e seus percentuais 

de alocação dos ativos por modalidade de fundos, devido ao percentual alto nos fundos IMAB 5 e IDKA 2A em 

função do encurtamento feito na carteira no ano passado, decidiu-se de maneira gradual e com parcimônia 

reduzir estes percentuais para a ordem de 10% (hoje a soma está em 31% da carteira). Os destinos destes 

recursos serão fundos com prazos mais longos – IMA GERAL e IMA B - e deverão ser feitos parcelados (sugestão 

de três resgates). Os recursos provenientes do repasse mensal seguirão os mesmos destinos do mês anterior, 

fundos atrelados ao IMAB e ao IMA GERAL. Neste mês faremos aporte no BNP Paribas com a aplicação de R$ 

100mil no fundo BNP Paribas Action FIC FI Ações. Foi solicitado à assessora financeira pelo Direto Presidente 

que seja feita a busca do fundo IDKA IPCA 20A e sua análise para uma possível aplicação.  Em seguida, foram 

tratados assuntos gerais e logo foi encerrada a sexta reunião de 2016. A próxima reunião do Comitê de 

Investimento será no dia 08/08/2016 às 17h40min. 

 

____________________________      _________________________ 

Jan Ullrich                               Alessandra Cristina Hoehn 

     Diretor Presidente Instituto             Presidente Comitê/Assessora Financeira 
 
 

 

 

                   ________________________________      _________________________ 

Vilsemar Olímpio Duarte                       Leonardo Silva Vianna 

         Representante do Legislativo           Presidente do Conselho de Administração  
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____________________________    ___________________________ 

 Arilson Luiz Moraes                         Rafael Castro 

     Representante do Executivo           Técnico Administrativo e Financeiro 


